Legyenek a sokszog oldalai rendre aq, as, ..., ajggs cm hossziiak. Megmutatjuk, hogy van két olyan szomszédos
oldal, amelyek hosszanak Gsszege kisebb, mint 2v/2 cm. Tegyiik fel, hogy nem, ekkor
ar +az = 2V/2,
as +az = 2V/2,

1984 + aross = 2V'2,
aigss + ar = 2v/2.

Ezeket Osszeadva

22800 = 2(a1 +ax+as+...+ a1985) = (04 + a2)+
+(az + as) + ...+ (a1084 + a19s5) + (1085 + a1) = 1985 - 2v/2 > 564,
ellentmondés. Tehat van olyan két szomszédos oldal — legyenek ezek AB és BC —, amelyek hosszanak Osszege kisebb
2v2 cm-nél: AB + BC < 2V/2.

Allitjuk, hogy az ABC haromszog teriilete kisebb 1 cm?-nél. A haromszog teriilete legfeljebb akkora, mint két oldal
szorzatanak fele:
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a szdmtani és mértani kozép kozti egyenlStlenség szerint, vagyis AB + BC < 2v/2 alapjan T < 3 2=1. Az ABC

haromszog tehat eleget tesz a feladat kdvetelményeinek. Kicsit tobbet lattunk be, mint amennyit a feladat kért,
nevezetesen a sokszognek mindig van harom szomszédos csicsa is, amelyek egy 1 cm?-nél kisebb teriiletd haromszoget
adnak.



